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Poskytnutí informací - grant FK SlavojKoloděje

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „OCP MHMP“) obdržel

dne 12. 10. 2022 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která se týká realizace grantového

projektu spolku FK Slavoj Koloděje, z.s., IČO: 22741968, na základě veřejnoprávní smlouvy č.

DOT/54/12/013672/2018.

Ve své žádosti se dotazujete, zda byla ze strany poskytovatele dotace či jiného orgánu

provedena kontrola projektu na místě, resp. bylo ověřeno, že dotační prostředky byly

vynaloženy účelně v souladu s rozhodnutím o poskytnutí dotace a právním řádem ČR. I další

Vaše dotazy se vztahují ke kontrolám plnění smluvních povinností příjemce dotace a

hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti výdajů vynaložených na grantový projekt. Také se

dotazujete, zda byla provedena následná veřejnosprávní kontrola projektu a zda je kontrolována

udržitelnost projektu a její plnění.

K Vašim dotazům uvádíme, že samotná realizace grantu „Projekt liniové výsadby zeleně

na pozemku parc. č. 759/1, k. ú. Koloděje“, s termínem ukončení projektu k 31. 12. 2019, byla

spolkem FK Slavoj Koloděje, z.s., popsána v závěrečné zprávě projektu doručené na OCP

MHMP dne 14. 1. 2020. Závěrečná zpráva obsahuje i fotodokumentaci provedené výsadby

zeleně (31 stromů a 250 keřů). Stejně jako v případě ostatních grantů došlo také na počátku roku

2020 k vyúčtování poskytnutých finančních prostředků, z něhož plyne, že celá poskytnutá

částka 350 000 Kč byla použita na přípravu projektu výsadby zeleně (fakturováno 26 620 Kč) a

samotné výsadbové práce (fakturováno 325 950 Kč). Základní zhodnocení hospodárnosti,
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účelnosti a efektivnosti využití poskytnutých finančních prostředků tak bylo provedeno 

na podkladě těchto poskytnutých dokumentů.   

Pro úplnost uvádíme, že OCP MHMP shodou okolností řešil při své úřední činnosti stav daného 

pozemku parc. č. 759/1, k. ú. Koloděje, i z pohledu možného porušení zákona č. 334/1992 Sb., 

o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (na základě podnětů 

veřejnosti). V době před výsadbou totiž na daném pozemku fungovalo po určitou dobu zařízení 

staveniště pro výstavbu technické infrastruktury v rámci městské části Praha - Koloděje. 

Pracovníci OCP MHMP určení pro výkon státní správy v oblasti ochrany zemědělského 

půdního fondu tedy na konci roku 2019 lokalitu osobně navštívili a provedli zde místní šetření, 

při kterém byla výsadba dřevin provedená v rámci grantového projektu také fotograficky 

zaznamenána.  

K následné veřejnosprávní kontrole jsou vždy namátkově vybírány jednotky realizovaných 

grantových projektů z daného grantového programu (zde grantový program na podporu projektů 

ke zlepšení stavu životního prostředí hl. m. Prahy na rok 2018 – s datem realizace do 31. 12. 

2019). Projekt spolku FK Slavoj Koloděje, z.s., mezi projekty vybranými k následné 

veřejnosprávní kontrole nebyl.  

Na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy č. DOT/54/12/013672/2018 má příjemce dotace 

zajistit následnou péči o vysazené dřeviny po dobu alespoň 3 let. Toto časové období následné 

péče by tak mělo skončit v prosinci letošního roku. OCP MHMP nemá v tuto chvíli žádné 

indicie, že by péče o vysazené dřeviny byla zanedbána. Jak však bylo uvedeno již výše, 

následnou kontrolu realizace projektu s místním šetřením hlavní město Praha u daného projektu 

neprovádělo. 

S pozdravem    

  

  

 

JUDr. Ivana Hrušová 

vedoucí oddělení právního 

podepsáno elektronicky 
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